

Почти сутки в Севастополе искали 10-летнюю девочку, которая пропала после школьных уроков. Ее нашли в стае бродячих собак в одном из дачных кооперативов города. Мама пропавшей Насти обратилась в милицию вечером 16 мая. По ее словам, девочка ушла после уроков из школы и домой не вернулась. Мама пыталась найти дочку самостоятельно, но когда поиски не принесли результатов, женщина обратилась в милицию. Так как это произошло накануне анонсированного брифинга начальника севастопольской милиции, уже в день пропажи ребенка информация о пропаже ребенка появилась на официальном сайте управления МВД Украины в г. Севастополе.

Как сообщили «Багнету» в севастопольском управлении МВД Украины, гарнизон севастопольской милиции был поднят по тревоге, на поиски пропавшей девочки сразу же был ориентирован весь личный состав. На место происшествия выехали следственно-оперативная группа и руководство районного и городского управления МВД. Пропавшего ребенка искало около 300 сотрудников милиции. Живая и невредимая Настя была найдена на одной из дач в районе Сапун-горы.

На следующий день сотрудники милиции получили информацию о том, что Настю видели в районе Сапун-горы. Туда незамедлительно были отправлены поисковые группы.

Нашел пропавшую девочку старший участковый инспектор милиции Ленинского райотдела Севастополя капитан Александр Стадниченко, которому о ребенке сообщили дачники. По его словам, девочка легкомысленно играла на заброшенной даче со стаей собак. Она рассказала, что ушла из дома потому, что мама не купила ей собаку. После уроков Настя вышла из школы, села на маршрутное такси и доехала до конечной остановки. Когда она вышла из автобуса, то увидела бродячих собак. Девочка стала с ними играть, и пошла к заброшенной даче, где жили животные. Там под открытым небом ребенок провел с собаками ночь, согреваясь об их тела.